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Ⅰ 調査概要 （就学前児童） 
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Ⅰ 調査概要 （就学前児童） 

 

１ 調査目的 

 

「第２期川西町子ども・子育て支援事業計画」（2020～2024 年度）を策定するに当たり、

住民の皆様の子育て支援に関する事業の利用状況や今後の利用意向などを把握するため、本調

査を実施いたしました。 

 

２ 調査対象・方法 

（１）調査対象 

●調 査 対 象：就学前児童が属する世帯 

※令和元年６月１日現在の住民基本台帳をもとに、ご協力をお願いしました。 

 

（２）配布数・有効回収数・回収率 

●配 布 数：266 票 

●有効回収数：126 票 

●回 収 率：47.4％ 

 

（３）調査方法 

●郵送による配布及び回収 

 

（４）調査時期 

令和元年６月 15日～６月 28 日 

 

（５）数値等の基本的な取り扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。した

がって、合計が 100％を上下する場合があります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【MA（Multiple Answer）】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回

答を出してもよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合が０％で

あった箇所の数値は基本的に省略しています。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ合わせて示す場合は

“  ”で表してあります。 

・時間などの数量データは、「～以上～未満」で集計してグラフを作成しています。 
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Ⅱ 調査結果 （就学前児童） 

 

１．居住地域について 

 

問１ 居住地区はどこか。 

 

「出屋敷自治会」が 20.6％と最も高く、次いで、「中村自治会」（17.5％）、「結崎団地自治会」

（15.1％）の順となっています。 
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全体（ｎ＝126）
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２．子どもと家族の状況について 

 

問２ 子どもの年齢区分。 

 

「４歳児」が 23.0％と最も高く、次いで、「３歳児」・「５歳児」（22.2%と同率）の順となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

問３ 子どもは何人いるか。 

 

「２人」が 47.6％と最も高く、次いで、「１人」（36.5％）、「３人」（12.7％）の順となって

います。 

 

  

13.5% 7.9% 11.1% 22.2% 23.0% 22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 無回答

36.5%

47.6%

12.7%

3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

１人 ２人 ３人 ４人以上

全体（ｎ＝126）
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問４ 回答者はどなたか。 

 

「母親」が 92.9％、「父親」が 6.3％となっています。 

 

 

 

問５ 回答者の配偶関係。 

 

「配偶者がいる」が 97.6％、「配偶者はいない」が 1.6％となっています。 
 

 

 

 

問６ 子どもの子育て（教育含む）を主にしている方はどなたか。 

 

「主に母親」が 50.8％と最も高く、次いで、「父母ともに」（48.4％）の順となっています。 

  

92.9% 6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体（ｎ=126）

母親 父親 その他 無回答

97.6% 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（ｎ=126）

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

48.4% 50.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体（ｎ=126）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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３．子育てをめぐる環境について 

 

問７ 日頃、子どもを預かってもらえる人はいるか。【ＭＡ】 

 

「緊急時や用事の際、祖父母などの親族に預かってもらえる」が 67.5％と最も高く、次いで、

「日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる」（29.4％）、「緊急時や用事の際、預けられる

友人・知人がいる」（15.1％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.5%

29.4%

15.1%

2.4%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

緊急時や用事の際、祖父母などの親族に預かってもらえる

日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる

緊急時や用事の際、預けられる友人・知人がいる

日常的に預けられる友人・知人がいる

いずれもいない 全体（ｎ＝126）
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問８ 子どもの子育て（教育含む）に関して、気軽に相談できる先は、だれ 

（どこ）か。【ＭＡ】 

 

「配偶者・パートナー」が 91.3％と最も高く、次いで、「親族」（89.7％）、「友人」（61.1％）

の順となっています。 

 

 
  

91.3%

89.7%

61.1%

30.2%

23.0%

20.6%

19.0%

13.5%

9.5%

8.7%

4.0%

4.0%

3.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー

親族

友人

保育所（園）、幼稚園、認定こども園、学校の先生

近所の人

保健所、保健センター

子育てを通じての知り合いや保護者の仲間

職場の人

子育て支援センター「ひだまり」

かかりつけの医師・看護師

習い事の先生

インターネットやＳＮＳを通じての知り合い

町の子育て関連窓口

NPOや民間の子育て支援団体

民生委員・児童委員

その他

特にない

全体（ｎ＝126）
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４．母親・父親の就労状況について 

 

問９及び問 10 母親・父親の現在の就労状況。 

 

母親でみると、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が32.5％と最も高く、次い

で、「パート・アルバイトなどで就労している」（30.2％）、「フルタイムで就労している」（22.2％）

の順となっています。 

父親でみると、ほとんどの方が「フルタイムで就労している」となっています。 

 

 

 

 

問 9-1 及び問 10-1 就労している方の１週当たりの就労日数。 

 

母親・父親ともに「５日」の割合が最も高くなっています。 
 

 

22.2%

96.8%

7.9% 30.2% 3.2% 32.5% 3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=126）

父親（ｎ=126）

フルタイムで就労している

フルタイムで就労（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで就労している

パート・アルバイトなどで就労（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが，現在は就労していない

これまでに就労したことがない

無回答

1.3%
3.8%

16.3%
21.3%

47.5%

10.0%

0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

64.8%

33.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上

母親（ｎ＝80）

父親（ｎ＝122）
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問 9-1 及び問 10-1 就労している方の１日当たりの就労時間。 

 

母親でみると、「６～７時間」が 27.5％と最も高く、次いで、「８～９時間」（23.8％）、「５～

６時間」（16.3％）の順となっています。 

父親でみると、「12時間以上」が 34.4％と最も高く、次いで、「８～９時間」（27.0％）、「10

～11 時間」（21.3％）の順となっています。 

 

 

 

 

問 11 パート・アルバイトなどで就労している方のフルタイムへの転換希望。 

 

母親でみると、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」と「パート・ア

ルバイトなどで就労を続けることを希望」が 45.2％と同率で最も高く、次いで、「フルタイムへ

の転換希望があり、実現できる見込みがある」（4.8％）の順となっています。 

父親は該当者がおられませんでした。 

 

 

1.3%

5.0% 5.0%

16.3%

27.5%

3.8%

23.8%

8.8%

3.8% 2.5% 2.5%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27.0%

9.8%

21.3%

6.6%

34.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

３
時
間
未
満

３
～
４
時
間

４
～
５
時
間

５
～
６
時
間

６
～
７
時
間

７
～
８
時
間

８
～
９
時
間

９
～1

0

時
間

1
0

～1
1

時
間

1
1

～1
2

時
間

1
2

時
間
以
上

母親（ｎ＝80）

父親（ｎ＝122）

12
時
間
以
上

11
～
12
時
間

10
～
11
時
間

９
～
10
時
間

4.8% 45.2% 45.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=42）

フルタイムへの転換希望があり，実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが，実現できる見込みはない

パート・アルバイトなどで就労を続けることを希望

就労をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 12 就労していない方の就労希望。 

 
母親でみると、「１年より先、一番下の子が（ ）歳になったら就労」が44.4％と最も高く、

次いで、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労」（24.4％）、「就労の予定はない」（17.8％）と

なっています。 

父親は該当者がおられませんでした。 

 

 

 

 また、「１年より先、一番下の子が（ ）歳になったら就労」を選んだ方について、何歳く

らいになったら就労したいかをみると、「６歳以上」が 40.0％と最も高く、次いで、「３歳」

（30.0％）、「２歳」・「４歳」（10.0％と同率）の順となっています。 

 

 
 

※父親は該当者がおられませんでした。 

  

17.8% 44.4% 24.4% 13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=45）

就労の予定はない

１年より先，一番下の子が（ ）歳になったら就労

すぐにでも、もしくは１年以内に就労

無回答

5.0% 10.0% 30.0% 10.0% 5.0% 40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=20）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 無回答

《一番下の子が何歳になったころに就労したいか》
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問 12 「３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選んだ方が 

希望する就労形態。 

 
母親でみると、「パート・アルバイトなど」が 72.7％、「フルタイム」が 18.2％となっていま

す。 

父親は該当者がおられませんでした。 

 

 

 

 

  

18.2% 72.7% 9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（ｎ=11）

フルタイム パート・アルバイトなど 無回答

0.0%

12.5%

37.5%

25.0% 25.0%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

３時間未満３～４時間４～５時間５～６時間６～７時間７時間以上

母親（ｎ＝8）

《希望する就労形態（１日当たりの時間）》

0.0%

12.5%

25.0%

37.5%

25.0%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上

母親（ｎ＝8）

《希望する就労形態（週当たりの日数）》
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５．平日の「定期的な教育・保育事業」の利用状況について 

 

問 13 現在、「定期的な教育・保育事業」を利用しているか。 

 

全体では、「利用している」が 78.6％、「利用していない」が 20.6％となっています。 

年齢区分でみると、２歳児までは年齢が上がるごとに「利用している」が高くなっており、３

歳児以上ではほとんどの方が「利用している」となっています。 

 

 
  

78.6%

17.6%

40.0%

64.3%

100.0%

96.6%

96.4%

20.6%

82.4%

60.0%

35.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

利用している 利用していない 無回答

年

齢
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◆問 13 で「１.」（利用している）と答えた方。 

問 13－1 平日どのような「定期的な教育・保育事業」を利用しているか。 

【ＭＡ】 

 

「幼稚園」が 47.5％と最も高く、次いで、「認定こども園」（26.3％）、「認可保育所（園）」

（21.2％）の順となっています。 

 

 

  

47.5%

26.3%

21.2%

12.1%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

幼稚園

認定こども園

認可保育所（園）

幼稚園の預かり保育

その他の認可外の保育施設

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

町が認証・認定した保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

全体（ｎ＝99）
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◆問 13 で「１.」（利用している）と答えた方。 

問 13－2 「定期的な教育・保育事業」を、平日どのくらい利用しているか。 

また、希望はどのくらい利用したいか。 

 

平日における現在の利用、希望の利用ともに「５日」が最も高くなっています。 

 

《１週当たりの利用日数》 
 

 

 

 

《利用開始時刻と終了時刻》 
 

   

5.1%

86.9%

4.0%3.0%

66.7%

4.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

４日以内 ５日 ６日以上

現在の利用（ｎ＝99）

希望の利用（ｎ＝99）

9.1%

29.3%

56.6%

8.1%

32.3% 32.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７時～ ８時～ ９時～

現在の利用（ｎ＝99）

希望の利用（ｎ＝99）

利用時間 （何時から）

66.7%

15.2%
11.1%

2.0%

35.4%

18.2%
14.1%

5.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

現在の利用（ｎ＝99）

希望の利用（ｎ＝99）

利用時間 （何時まで）
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◆問 13 で「２．」（利用していない）と答えた方。 

問 13－3 平日に「定期的な教育・保育事業」を利用していない理由。【Ｍ

Ａ】 

 

「利用する必要がない」が 65.4％と最も高く、次いで、「子どもが小さいため（ ）歳になっ

たら利用」（34.6％）、「子どもの祖父母などの親族がみている」（19.2％）の順となっています。 

 

 

 

 

 また、「（ ）歳になったら利用する」を選んだ方について、何歳くらいになったら利用し

たいかをみると、「３歳」が 55.6％と最も高く、次いで、「１歳」（44.4％）となっています。 

 

《何歳くらいになったら利用したいか》 

 

 

  

65.4%

34.6%

19.2%

11.5%

11.5%

7.7%

0.0%

0.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

利用する必要がない

子どもが小さいため（ ）歳になったら利用

子どもの祖父母などの親族がみている

希望の保育所（園）などに空きがない

経済的な理由で保育所（園）などを利用できない

教育・保育の質や施設の場所など納得できる事業がない

近所の人や父母の友人・知人がみている

時間帯の条件が合わない

その他
全体（ｎ＝26）

44.4% 55.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=9）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 無回答



Ⅱ 調査結果 （就学前児童） 
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問 14 今後、無償化になった際、平日に利用したい「定期的な教育・保育事

業」。 

【ＭＡ】 

 

現在の利用（問 13-１）と比べて、「認定こども園」・「幼稚園の預かり保育」・「認可保育所（園）」

の利用希望の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

40.5%

37.3%

36.5%

30.2%

4.0%

1.6%

1.6%

1.6%

0.8%

0.8%

0.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園

幼稚園の預かり保育

幼稚園

認可保育所（園）

ファミリー・サポート・センター

事業所内保育施設

町が認証・認定した保育施設

居宅訪問型保育

小規模な保育施設

家庭的保育

その他の認可外の保育施設

その他

全体（ｎ＝126）
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◆問 14 で「幼稚園」または「幼稚園の預かり保育」を選び、かつ、そのほかにも○をつけた方。 

問 14－1 特に幼稚園の利用を強く希望するか。 

 

「はい」が 68.8％、「いいえ」が 31.3％となっています。 

 

 

 

  

68.8% 31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ=16）

はい いいえ 無回答



Ⅱ 調査結果 （就学前児童） 
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６．子どもの病気の際の対応について 

 

★「子どもの病気の際の対応」については、問 13で「定期的な教育・保育事業を利用 

している」と答えた方に回答していただきました。 

 

問 15 この１年間に、子どもが病気やけがで保育所や幼稚園、認定こども園な

どを休んだことがあったか。 

 

「あった」が 83.8％、「なかった」が 12.1％となっています。 

 

 

 

◆問 15 で「１．」（あった）と答えた方。 

問 15-1 子どもが病気やけがで保育所や幼稚園、認定こども園などを休んだ

際、この１年間に行った対処方法。【ＭＡ】 

 

「母親が仕事を休んだ」が 60.2％と最も高く、次いで、「就労していない保護者がみた」

（31.3％）、「親族・知人に預けた」（30.1％）の順となっています。 

 

 

  

83.8% 12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（ｎ=99）

あった なかった 無回答

60.2%

31.3%

30.1%

15.7%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

母親が仕事を休んだ

就労していない保護者がみた

親族・知人に預けた

父親が仕事を休んだ

病児・病後児保育施設を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他
全体（ｎ＝83）
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問 15-1 子どもが病気やけがで保育所や幼稚園、認定こども園を休んだ際、こ

の１年間に対処した日数。 

 

 

 

◆ 問 15－1で「１.」または「２.」（父親または母親が仕事を休んだ）に○をつけた方。 

問 15－2 その際、「病児保育事業を利用したい」と思ったか。 

 

「利用したい」が 30.0％、「利用したいとは思わない」が 68.0％となっています。 

 

 

《病児保育事業を利用したい日数》 

  

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９
日

10日以
上

無回答

母親が仕事を休んだ 50 7 3 6 2 7 9 14 2

14.0% 6.0% 12.0% 4.0% 14.0% 18.0% 28.0% 4.0%

26 1 1 5 1 0 4 11 3

3.8% 3.8% 19.2% 3.8% 0.0% 15.4% 42.3% 11.5%

親族・知人に預けた 25 0 6 4 2 6 2 4 1

0.0% 24.0% 16.0% 8.0% 24.0% 8.0% 16.0% 4.0%

父親が仕事を休んだ 13 5 3 3 0 0 0 1 1

38.5% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

2 1 1 0 0 0 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

就労していない保護者
がみた

その他

ベビーシッターを利用し
た

仕方なく子どもだけで留
守番をさせた

ファミリー・サポート・セ
ンターを利用した

病児・病後児保育施設
を利用した

30.0% 68.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体（ｎ=50）

利用したい 利用したいとは思わない 無回答

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９
日

10日以
上

無回答

15 0 0 1 0 1 1 7 5

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 46.7% 33.3%

病児保育施設を利用し
たい
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７．土曜・休日や長期休暇中の「定期的な教育・保育事業」の利用希望について  

 

問 16 土曜日、日曜日・祝日における「定期的な教育・保育事業」の利用希

望。 

 

「ほぼ毎週利用したい」と「月に１～２回は利用したい」を合わせた“利用したい”は、土曜日

では 39.6％、日曜・祝日では 19.1％となっています。 
 

 

 

《利用したい開始時間と終了時間（土曜日）》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

《利用したい開始時間と終了時間（日曜日・祝日）》 

 

 

 

 

 

  

57.1%

77.0%

6.3%

1.6%

33.3%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

土曜日（ｎ=126）

日曜・祝日（ｎ=126）

利用を希望しない ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい 無回答

0.0%

75.0%

25.0%

7.1%

38.1%

54.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

７時～ ８時～ ９時～

ほぼ毎週利用（ｎ＝8）

月に１～２回利用（ｎ＝42）

利用時間 （何時から）

25.0%

37.5%

25.0%

12.5%

69.0%

14.3% 16.7%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

ほぼ毎週利用（ｎ＝8）

月に１～２回利用（ｎ＝42）

利用時間 （何時まで）

0.0%

100.0%

0.0%0.0%

40.9%

59.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

140%

７時～ ８時～ ９時～

ほぼ毎週利用（ｎ＝2）

月に１～２回利用（ｎ＝22）

利用時間 （何時から）

0.0%

50.0% 50.0%

0.0%

59.1%

18.2%
22.7%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

ほぼ毎週利用（ｎ＝2）

月に１～２回利用（ｎ＝22）

利用時間 （何時まで）
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◆「幼稚園」を利用している方のみ。 

問 17 長期休暇期間中における「定期的な教育・保育事業」の利用希望 

 

「週に数日利用したい」が 61.7％と最も高く、次いで、「利用を希望しない」（27.7％）、「ほ

ぼ毎日利用したい」（10.6％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

  

27.7% 10.6% 61.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=47）

利用を希望しない ほぼ毎日利用したい

週に数日利用したい 無回答

60.0%

20.0% 20.0%

0.0%

75.9%

17.2%

0.0% 0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

ほぼ毎日利用（ｎ＝5）

週に数日利用（ｎ＝29）

利用時間 （何時まで）

0.0%

40.0%

60.0%

0.0%

24.1%

69.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７時～ ８時～ ９時～

ほぼ毎日利用（ｎ＝5）

週に数日利用（ｎ＝29）

利用時間 （何時から）
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８．地域子育て支援拠点事業の利用状況について 

 

問 18 現在の地域子育て支援拠点事業の利用状況。 

 
全体では、「利用していない」が 71.4％と最も高く、次いで、「地域子育て支援拠点事業を利用

している」（27.8％）、「類似の事業を利用している」（0.8％）となっています。 

年齢でみると、「２歳児」までの利用者が多く、それ以上の年齢は利用割合が低くなっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.8%

35.3%

50.0%

50.0%

21.4%

13.8%

25.0%

0.8%

7.1%

71.4%

58.8%

50.0%

50.0%

78.6%

86.2%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

利用している 類似の事業を利用している 利用していない 無回答

年

齢

51.4%

20.0%

8.6%

2.9%
5.7%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

全体（ｎ＝35）

地域子育て支援拠点事業 （１か月当たりの利用回数）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0%

0.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

全体（ｎ＝1）

類似の事業 （１か月当たりの利用回数）
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◆問 18 で「地域子育て支援拠点事業を利用している」と答えた方。 

問 18－1 次の行事に参加したことがあるか。 
 
地域子育て支援拠点事業の行事について、「参加した」が最も高いのは「オ．年齢別親子広場」

（80.0％）であり、次いで、「ウ．子育て講座」（71.4％）、「ア．わくわくリズム」（60.0％）の

順となっています。 

 

 

 

 

  

60.0%

34.3%

71.4%

54.3%

80.0%

28.6%

40.0%

17.1%

28.6%

5.7%

11.4%

25.7%

11.4%

17.1%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．わくわくリズム（ｎ=35）

イ．青空広場（ｎ=35）

ウ．子育て講座（ｎ=35）

エ．ひだまり交流会（ｎ=35）

オ．年齢別親子広場（ｎ=35）

参加した 参加していない 無回答
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問 19 地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向。 

 

「新たに利用したいとは思わない」が54.8％と最も高く、次いで、「利用していないが、今後

利用したい」・「今後利用回数を増やしたい」（17.5％と同率）となっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.5% 17.5% 54.8% 10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

利用していないが、今後利用したい 今後利用回数を増やしたい

新たに利用したいとは思わない 無回答

63.6%

13.6%
9.1%

4.5%
0.0%

4.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

全体（ｎ＝22）

利用していないが、今後利用 （１か月当たりの利用回数）

31.8%

27.3%

13.6%

4.5% 4.5% 4.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

全体（ｎ＝22）

今後、利用回数を増やしたい （１か月当たりの利用回数）
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９．不定期の預かり事業や宿泊を伴う一時預かりなどの利用について 

 

問 20 私用、親の通院、不定期の就労などの目的で、不定期に利用している事業

はあるか。【ＭＡ】 

 

「幼稚園の預かり保育」が 15.1％と最も高く、次いで、「一時預かり」（5.6％）、「ファミリー・

サポート・センター」（0.8％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1%

5.6%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

78.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園の預かり保育

一時預かり

ファミリー・サポート・センター

トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

全体（ｎ＝126）

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９
日

10日以
上

無回答

19 1 2 3 0 8 1 3 1

5.3% 10.5% 15.8% 0.0% 42.1% 5.3% 15.8% 5.3%

7 1 1 0 1 1 0 3 0

14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

トワイライトステイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ベビーシッター

一時預かり

ファミリー・サポート・セン
ター

幼稚園の預かり保育
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◆ 問 20 で、「７.」（利用していない）に○をつけた方。 

問 20－1 現在、利用していない理由。【ＭＡ】 

 

「特に利用する必要がない」が 74.7％と最も高く、次いで、「利用料がかかる・高い」（26.3％）、

「事業の内容がわからない、知らない」（14.1％）の順となっています。 
 

 

 

  

74.7%

26.3%

14.1%

8.1%

5.1%

4.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

特に利用する必要がない

利用料がかかる・高い

事業の内容がわからない、知らない

利用可能時間や日数が短い

事業の質に不安がある

場所や交通アクセスなどが不便

その他 全体（ｎ＝99）
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問 21 私用、親の通院、不定期の就労などの目的で、問 20 のような事業を利用 

したいか。 

 

「利用したい」が 47.6％、「利用する必要はない」が 49.2％となっています。 

 

 

 

問 21 問 20 のような事業を利用したい理由とその日数（内訳）。【ＭＡ】 

 

「私用（買物、習い事、リフレッシュ）」が73.3％と最も高く、次いで、「冠婚葬祭、学校行事、

子どもや親の通院など」（70.0％）、「不定期の就労」（30.0％）の順となっています。 

 

 

 

  

47.6% 49.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ=126）

利用したい 利用する必要はない 無回答

73.3%

70.0%

30.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

私用（買物、習い事、リフレッシュ）

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など

不定期の就労

その他 全体（ｎ＝60）

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９
日

10日以
上

無回答

44 3 1 5 1 8 1 22 3

6.8% 2.3% 11.4% 2.3% 18.2% 2.3% 50.0% 6.8%

42 2 3 9 0 10 2 14 2

4.8% 7.1% 21.4% 0.0% 23.8% 4.8% 33.3% 4.8%

不定期の就労 18 1 0 0 0 3 1 11 2

5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 61.1% 11.1%

その他 2 0 1 0 0 0 1 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

冠婚葬祭、学校行事、子ど
もや親の通院など

私用（買物、習い事、リフ
レッシュ）
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問 22 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）によ

り、子どもを泊まりがけで家族以外にみてもらったことがあったか。 

 

「あった」が 20.6％、「なかった」が 79.4％となっています。 

 

 

 

問 22 この 1年間の対処方法とその泊数（内訳）。 

 

「親族・知人にみてもらった」が 88.5％と最も高く、次いで、「仕方なく子どもを同行させた」

（15.4％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.6% 79.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ=126）

あった なかった 無回答

全体
（ｎ＝）

１泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～９
泊

10泊以
上

無回答

23 7 1 3 1 2 1 7 1

30.4% 4.3% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 30.4% 4.3%

4 2 0 0 0 1 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

ショートステイを利用 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

認可外保育施設、ベビー
シッターを利用

仕方なく子どもだけで留
守番をさせた

親族・知人にみてもらっ
た

仕方なく子どもを同行さ
せた

88.5%

15.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族・知人にみてもらった

仕方なく子どもを同行させた

ショートステイを利用

認可外保育施設やベビーシッターを利用

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他
全体（ｎ＝26）



 

28 

 

10．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

 

★「放課後の過ごし方」については、国の指針により、近い将来を分析する必要から、 

調査時点で５歳以上の方に回答していただきました。 

 

 

問 23 小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の

時間をどのような場所で過ごさせたいか。【ＭＡ】 

 

「自宅」が 57.1％と最も高く、次いで、「習い事」（53.6％）、「学童保育所」（46.4％）の順

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学童保育所を下校時から何時

まで利用させたいか。 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

7 1 2 0 3 0 1

14.3% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%

6 0 1 0 4 0 1

0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7%

放課後子ども教室

放課後子ども学習
会

《月当たりの日数》 
0.0%

53.8%

30.8%

15.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

全体（ｎ＝13）

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

自宅 16 0 5 4 3 3 1

0.0% 31.3% 25.0% 18.8% 18.8% 6.3%

習い事 15 6 6 2 1 0 0

40.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

学童保育所 13 1 0 4 0 8 0

7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 61.5% 0.0%

7 1 5 0 0 1 0

14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポー
ト・センター

その他

祖父母宅や友人・
知人宅

57.1%

53.6%

46.4%

25.0%

25.0%

21.4%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅

習い事

学童保育所

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

ファミリー・サポート・センター

その他
全体（ｎ＝28）

《週当たりの日数》 
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問 24 小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいか。【ＭＡ】 

 

「自宅」と「習い事」が 57.1％と同率で最も高く、次いで、「祖父母宅や友人・知人宅」（35.7％）、

「学童保育所」（32.1％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.1%

57.1%

35.7%

32.1%

25.0%

25.0%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅

習い事

祖父母宅や友人・知人宅

学童保育所

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

ファミリー・サポート・センター

その他
全体（ｎ＝28）

学童保育所を下校時から何時

まで利用させたいか。 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

7 3 1 0 2 0 1

42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

7 2 1 0 4 0 0

28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

放課後子ども教室

放課後子ども学習
会

《月当たりの日数》 0.0%

33.3%

22.2% 22.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

全体（ｎ＝9）

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

自宅 16 1 2 4 0 4 5

6.3% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 31.3%

習い事 16 3 8 2 0 1 2

18.8% 50.0% 12.5% 0.0% 6.3% 12.5%

10 2 3 1 0 1 3

20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0%

学童保育所 9 0 1 2 0 4 2

0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 44.4% 22.2%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

祖父母宅や友人・
知人宅

その他

ファミリー・サポー
ト・センター

《週当たりの日数》 
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問 25 長期休暇期間中の「学童保育所」の今後の利用希望。 

 

「低学年の間は利用したい」と「高学年になっても利用したい」を合わせた“利用したい”は

67.9％となっています。 

 

 

 

《長期休暇期間中の利用希望時間》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.9% 25.0% 25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=28）

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用希望はない 無回答

0.0%

41.7%

50.0%

28.6%

42.9%

28.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７時～ ８時～ ９時～

低学年の間は利用したい（ｎ＝12）

高学年になっても利用したい（ｎ＝7）

利用時間 （何時から）

25.0%

50.0%

16.7%

0.0%

14.3%

42.9%

14.3%

28.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

低学年の間は利用したい（ｎ＝12）

高学年になっても利用したい（ｎ＝7）

利用時間 （何時まで）
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◆ 問 25 で、「１.」「２．」（利用したい）に○をつけた方。 

問 25-1 長期休暇期間中のみ「学童保育所」を利用したいか。 

 

「利用したい」が 68.4％、「利用は考えていない」が 31.6％となっています。 

 

 

  

68.4% 31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=19）

利用したい 利用は考えていない 無回答



 

32 

 

11．子どもと遊びに行く場所について 

 

問 26 平日や休日、子どもと一緒に遊びに行く場所はどこか。 

 

「公園（ファミリー公園、竹取公園など）」が 73.8％と最も高く、次いで、「ショッピングモー

ル（イオン・アピタなど）」（60.3％）、「親族の家」（19.0％）の順となっています。 

 

 
 

  

73.8%

60.3%

19.0%

14.3%

8.7%

7.9%

7.1%

4.0%

3.2%

2.4%

2.4%

1.6%

0.8%

0.8%

0.8%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

公園（ファミリー公園、竹取公園など）

ショッピングモール（イオン、アピタなど）

親族の家

友人宅

テーマパーク（USJ、枚方パークなど）

図書館、本屋

買い物

ゲームセンター

イベント

キャンプ

動物園

プール

水族館

映画

カラオケ

その他

全体（ｎ＝126）
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12．子育ての悩みなどについて 

 

問 27 子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何か。 

    （１）子どもに関すること【ＭＡ】 

 

「子育ての方法や子どもへの接し方」が 38.9％と最も高く、次いで、「病気や障がい、発育や

発達に関すること」（29.4％）、「食事や栄養に関すること」・「教育や学力に関すること」（26.2％

と同率）の順となっています。 

 

 

  

38.9%

29.4%

26.2%

26.2%

18.3%

15.1%

15.1%

2.4%

0.8%

23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育ての方法や子どもへの接し方

病気や障がい、発育や発達に関すること

食事や栄養に関すること

教育や学力に関すること

習い事に関すること

友人関係

子どもと接する時間が十分に持てないこと

登所・登園を拒否すること

その他

特にない

全体（ｎ＝126）



 

34 

 

問 27 子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何か。 

    （２）ご自身に関すること【ＭＡ】 

 

「子どもをしかりすぎているような気がする」が31.7％と最も高く、次いで「子育てによる身

体の疲れが大きい」（30.2％）、「子育てにかかる費用の負担」（28.6％）の順となっています。 

 

 

  

31.7%

30.2%

28.6%

22.2%

12.7%

7.9%

7.1%

6.3%

6.3%

4.8%

1.6%

0.0%

27.8%

0% 10% 20% 30% 40%

子どもをしかりすぎているような気がする

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てにかかる費用の負担

仕事や自分のやりたいことが十分にできない

子育てに関して、配偶者の協力が少ない

住居がせまい

子育てに関して、配偶者と意見が合わない

子育てを近隣などからどう見られているか気になる

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

子育てに関して、話し相手や相談相手がいない

家族や親族などの理解や協力が十分に得られない

その他

特にない

全体（ｎ＝126）
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13．子育てに関する情報源や川西町の施策全般について 

 

問 28 子育てに必要な情報の入手先。【ＭＡ】 

 

「友人・知人、近所や地域の人」が 71.4％と最も高く、次いで、「町の広報物」（57.1％）、「イ

ンターネット、SNS」（51.6％）の順となっています。 

 

 

  

71.4%

57.1%

51.6%

45.2%

38.9%

20.6%

18.3%

15.9%

6.3%

4.8%

0.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

友人・知人、近所や地域の人

町の広報物

インターネット、ＳＮＳ

幼稚園、保育所（園）、認定こども園、学校など

親族

テレビ、ラジオ、新聞

子育て支援センター「ひだまり」

市販の子育て雑誌や育児書

町のホームページ

町役場の子育て関連窓口

その他

情報の入手先がない

全体（ｎ＝126）



 

36 

 

問 29 川西町で子育てをする上で、どのような子育て支援を充実してほしい

か。【ＭＡ】 

 

「安全に遊べる公園や遊び場の充実」が 65.9％と最も高く、次いで、「児童手当や医療費助成

など、子育て世帯への経済的支援」（55.6％）、「保育所（園）、幼稚園、認定こども園などでの教

育内容」（31.7％）の順となっています。 

 

 
 

  

65.9%

55.6%

31.7%

29.4%

26.2%

23.0%

20.6%

15.9%

14.3%

13.5%

13.5%

6.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

安全に遊べる公園や遊び場の充実

児童手当や医療費助成など、子育て世帯への経済的支援

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などでの教育内容

幼児教育・保育施設や学校教育施設の整備

学童保育所の充実

妊娠中や出産直後の支援の充実

子どもや子育てのセミナーやイベントの開催

地域住民と行政が連携して子育て世帯を支える仕組み

子育てに関する相談や情報提供が気軽に受けられる場所

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などと小学校の交流

障がいがある子どもや家庭への支援

その他

特にない

全体（ｎ＝126）
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問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ア 幼児教育・保育環境や子育て支援サービスが充実しており、子ども 

  がいても安心して働ける 

 

全体でみると、「はい」が29.4％、「いいえ」が 19.0％、「どちらでもない」が 48.4％となっ

ています。年齢でみると、０歳児・２歳児・３歳児で「はい」の割合が高く、１歳児・４歳児で

「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

29.4%

41.2%

20.0%

42.9%

35.7%

13.8%

28.6%

29.3%

19.0%

17.6%

14.3%

21.4%

34.5%

10.7%

19.5%

48.4%

35.3%

80.0%

35.7%

39.3%

48.3%

60.7%

48.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係



 

38 

 

問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

イ 小児医療体制に満足している 

 

全体でみると、「はい」が19.8％、「いいえ」が 47.6％、「どちらでもない」が 31.0％となっ

ています。年齢でみると、０歳児・３歳児で「はい」の割合が高く、１歳児・４歳児・５歳児で

「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

19.8%

29.4%

10.0%

21.4%

28.6%

13.8%

14.3%

20.3%

47.6%

35.3%

40.0%

50.0%

39.3%

69.0%

42.9%

48.0%

50.0%

31.0%

35.3%

50.0%

28.6%

28.6%

13.8%

42.9%

30.1%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係
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問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ウ 障がいなど配慮の必要な子どもを安心して育てられる環境にある 

 

全体でみると、「はい」が11.1％、「いいえ」が 15.1％、「どちらでもない」が 70.6％となっ

ています。 

 

 

  

11.1%

5.9%

10.0%

14.3%

14.3%

10.3%

10.7%

11.4%

15.1%

5.9%

20.0%

7.1%

14.3%

17.2%

21.4%

15.4%

70.6%

76.5%

70.0%

78.6%

67.9%

69.0%

67.9%

69.9%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係



 

40 

 

問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

エ 児童虐待を防止する取組や啓発が、町民に行き届いている 

 

全体でみると、「はい」が10.3％、「いいえ」が 22.2％、「どちらでもない」が 65.1％となっ

ています。年齢でみると、０歳児・１歳児で「はい」の割合が高く、２歳児・４歳児で「はい」の

割合が低くなっています。 

 

 

  

10.3%

23.5%

20.0%

10.7%

3.4%

10.7%

9.8%

50.0%

22.2%

30.0%

7.1%

28.6%

27.6%

28.6%

22.8%

65.1%

70.6%

50.0%

92.9%

57.1%

65.5%

60.7%

65.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係
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問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

オ 公園や遊具など、遊び場が充実している 

 

全体でみると、「はい」が54.0％、「いいえ」が 19.0％、「どちらでもない」が 24.6％となっ

ています。年齢でみると、２歳児・３歳児で「はい」の割合が高く、０歳児・５歳児で「はい」の

割合が低くなっています。 

 

 

  

54.0%

35.3%

50.0%

64.3%

64.3%

58.6%

46.4%

54.5%

50.0%

19.0%

29.4%

30.0%

7.1%

10.7%

10.3%

32.1%

18.7%

50.0%

24.6%

35.3%

20.0%

28.6%

21.4%

24.1%

21.4%

24.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係



 

42 

 

問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

カ 子育てが地域の人たちに支えられている 

 

全体でみると、「はい」が40.5％、「いいえ」が 8.7％、「どちらでもない」が49.2％となって

います。年齢でみると、１歳児で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

40.5%

41.2%

30.0%

35.7%

42.9%

41.4%

42.9%

40.7%

50.0%

8.7%

17.6%

7.1%

14.3%

3.4%

7.1%

8.9%

49.2%

41.2%

70.0%

57.1%

39.3%

51.7%

50.0%

48.8%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係
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問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

キ 子育ての不安や悩みを相談しやすい環境にある 

 

全体でみると、「はい」が52.4％、「いいえ」が 13.5％、「どちらでもない」が 32.5％となっ

ています。年齢でみると、０歳児・１歳児・２歳児で「はい」の割合が高く、３歳児・４歳児・５

歳児で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.4%

70.6%

60.0%

71.4%

46.4%

41.4%

46.4%

52.0%

50.0%

13.5%

11.8%

10.0%

7.1%

17.9%

17.2%

10.7%

13.8%

32.5%

17.6%

30.0%

21.4%

32.1%

37.9%

42.9%

32.5%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係



 

44 

 

問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ク 川西町は、愛着のあるふるさととして子どもに認識され、健やかに 

  成長できる環境にある 

 

全体でみると、「はい」が51.6％、「いいえ」が 4.8％、「どちらでもない」が42.1％となって

います。年齢でみると、１歳児・２歳児・３歳児で「はい」の割合が高く、０歳児・４歳児で「は

い」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.6%

41.2%

70.0%

64.3%

57.1%

37.9%

53.6%

52.0%

4.8%

11.8%

7.1%

6.9%

4.9%

42.1%

47.1%

30.0%

35.7%

32.1%

51.7%

46.4%

41.5%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係
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問 30 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ケ 川西町は、子どもにとって安心安全なまちだ 

 

全体でみると、「はい」が47.6％、「いいえ」が 7.9％、「どちらでもない」が42.9％となって

います。年齢でみると、０歳児・１歳児で「はい」の割合が高く、２歳児・４歳児で「はい」の割

合が低くなっています。 

 

 

 

 

  

47.6%

58.8%

70.0%

35.7%

50.0%

41.4%

42.9%

48.0%

7.9%

11.8%

10.0%

7.1%

13.8%

3.6%

8.1%

42.9%

29.4%

20.0%

64.3%

39.3%

41.4%

53.6%

42.3%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ どちらでもない 無回答

年

齢

配
偶
関
係
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問 31 「川西町版ネウボラ」を知っているか。 

 

全体でみると、「はい」が46.8％、「いいえ」が 52.4％となっています。年齢でみると、４歳

児で「はい」の割合が高く、５歳児で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

 

46.8%

47.1%

50.0%

50.0%

42.9%

55.2%

39.3%

47.2%

52.4%

52.9%

50.0%

50.0%

53.6%

44.8%

60.7%

52.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=17）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=14）

３歳児（ｎ=28）

４歳児（ｎ=29）

５歳児（ｎ=28）

配偶者がいる（ｎ=123）

配偶者はいない（ｎ=2）

はい いいえ 無回答

年

齢

配
偶
関
係



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「小学生児童」のニーズ調査について 
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Ⅲ 調査概要 （小学生児童） 

 

１ 調査目的 

 

「第２期川西町子ども・子育て支援事業計画」（2020～2024 年度）を策定するに当たり、

住民の皆様の子育て支援に関する事業の利用状況や今後の利用意向などを把握するため、本調

査を実施いたしました。 

 

２ 調査対象・方法 

（１）調査対象 

●調 査 対 象：小学生児童が属する世帯 

※令和元年６月１日現在の住民基本台帳をもとに、ご協力をお願いしました。 

 

（２）配布数・有効回収数・回収率 

●配 布 数：325 票 

●有効回収数：151 票 

●回 収 率：46.5％ 

 

（３）調査方法 

●郵送による配布及び回収 

 

（４）調査時期 

令和元年６月 15日～６月 28 日 

 

（５）数値等の基本的な取り扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。した

がって、合計が 100％を上下する場合があります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【MA（Multiple Answer）】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回

答を出してもよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合が０％で

あった箇所の数値は基本的に省略しています。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ合わせて示す場合は

“  ”で表してあります。 

・時間などの数量データは、「～以上～未満」で集計してグラフを作成しています。 
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Ⅳ 調査結果 （小学生児童） 

 

１．居住地域について 

 

問１ 居住地区はどこか。 

 

「出屋敷自治会」と「結崎団地自治会」が17.2％と同率で最も高く、次いで、「中村自治会」

（12.6％）の順となっています。 

 

 
  

12.6%

2.6% 3.3%
4.6%

17.2%

6.6%

17.2%

2.6% 2.6%
1.3% 1.3%

5.3%

1.3% 0.7% 0.7% 0.7% 1.3% 2.0%

6.0%
4.6% 5.3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

中
村
自
治
会

市
場
自
治
会

辻
自
治
会

井
戸
自
治
会

出
屋
敷
自
治
会

美
ノ
城
自
治
会

結
崎
団
地
自
治
会

ハ
ッ
ピ
ー
タ
ウ
ン
自
治
会

結
崎
南
団
地
自
治
会

美
幸
自
治
会

東
城
自
治
会

ス
カ
イ
タ
ウ
ン
自
治
会

西
城
自
治
会

東
方
自
治
会

上
吐
田
自
治
会

北
吐
田
自
治
会

南
吐
田
自
治
会

梅
戸
自
治
会

唐
院
自
治
会

保
田
自
治
会

無
回
答

全体（ｎ＝151）
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２．子どもと家族の状況について 

 

問２ 子どもの学年。 

 

「小学１年生」が 21.2％と最も高く、次いで、「小学２年生」・「小学４年生」（19.2％と同率）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

問３ 子どもは何人いるか。 

 

「２人」が 51.0％と最も高く、次いで、「３人」（25.2％）、「１人」（17.2％）の順となって

います。 

 

 

 

21.2% 19.2% 12.6% 19.2% 15.2% 8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答

17.2%

51.0%

25.2%

2.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

１人 ２人 ３人 ４人以上

全体（ｎ＝151）
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問４ 回答者はどなたか。 

 

「母親」が 82.8％、「父親」が 12.6％となっています。 

 

 

 

問５ 回答者の配偶関係。 

 

「配偶者がいる」が 91.4％、「配偶者はいない」が 4.6％となっています。 

 

 

 

問６ 子どもの子育て（教育含む）を主にしている方はどなたか。 

 

「父母ともに」が 49.7％と最も高く、次いで、「主に母親」（43.7％）、「主に祖父母」（2.0％）

の順となっています。 

 

  

82.8% 12.6%
0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

母親 父親 その他 無回答

91.4% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ=151）

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

49.7% 43.7% 0.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体（ｎ=151）

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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３．子育てをめぐる環境について 

 

問７ 日頃、子どもを預かってもらえる人はいるか。【ＭＡ】 

 

「緊急時や用事の際、祖父母などの親族に預かってもらえる」が 58.3％と最も高く、次いで、

「日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる」（30.5％）、「緊急時や用事の際、預けられる

友人・知人がいる」（19.2％）の順となっています。 

 

 

 

 

  

58.3%

30.5%

19.2%

6.0%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80%

緊急時や用事の際、祖父母などの親族に預かってもらえる

日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる

緊急時や用事の際、預けられる友人・知人がいる

日常的に預けられる友人・知人がいる

いずれもいない 全体（ｎ＝151）
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問８ 子どもの子育て（教育含む）に関して、気軽に相談できる先は、だれ 

（どこ）か。【ＭＡ】 

 

「親族」が 78.8％と最も高く、次いで、「配偶者・パートナー」（77.5％）、「友人」（60.9％）

の順となっています。 

 

 

  

78.8%

77.5%

60.9%

23.2%

21.2%

21.2%

19.2%

11.9%

4.6%

4.6%

2.6%

2.6%

0.7%

0.7%

0.0%

1.3%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族

配偶者・パートナー

友人

職場の人

子育てを通じての知り合いや保護者の仲間

保育所（園）、幼稚園、認定こども園、学校の先生

近所の人

習い事の先生

かかりつけの医師・看護師

保健所、保健センター

町の子育て関連窓口

子育て支援センター「ひだまり」

NPOや民間の子育て支援団体

民生委員・児童委員

インターネットやＳＮＳを通じての知り合い

その他

特にない

全体（ｎ＝151）
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４．母親・父親の就労状況について 

 

問９及び問 10 母親・父親の現在の就労状況。 

 

母親でみると、「パート・アルバイトなどで就労」が 45.0％と最も高く、次いで、「フルタイム

で就労」（29.8％）、「以前は就労していたが、現在は就労していない」（20.5％）の順となってい

ます。 

父親でみると、ほとんどの方が「フルタイムで就労」となっており、無回答を除くと、そのほ

かの回答はごくわずかでした。 

 

 

 

 

 

問 9-1 及び問 10-1 就労している方の１週当たりの就労日数。 

 

母親・父親ともに「５日」の割合が最も高くなっています。 
 

 

29.8%

90.1%

45.0%

0.7%

20.5%

2.0%

2.6%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=151）

父親（ｎ=151）

フルタイムで就労

フルタイムで就労（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで就労

パート・アルバイトなどで就労（産休・育休・介護休業中）

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

0.9%
5.3%

12.4%

19.5%

54.0%

8.0%

0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

68.6%

29.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上

母親（ｎ＝113）

父親（ｎ＝137）
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問 9-1 及び問 10-1 就労している方の１日当たりの就労時間。 

 

母親でみると、「８～９時間」が 24.8％と最も高く、次いで、「６～７時間」（17.7％）、「５～

６時間」（15.0％）の順となっています。 

父親でみると、「８～９時間」が 31.4％と最も高く、次いで、「10～11時間」（23.4％）、「12

時間以上」（18.2％）の順となっています。 

 

 

 

 

問 11 パート・アルバイトなどで就労している方のフルタイムへの転換希望。 

 

母親でみると、「パート・アルバイトなどの就労を続けることを希望」が58.8％と最も高く、

次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」（26.5％）、「フルタイム

への転換希望があり、実現できる見込みがある」（4.4％）の順となっています。 

父親は該当者が少ないため参考としておきます。 

 

  

1.8%
5.3%

13.3%
15.0%

17.7%

10.6%

24.8%

6.2%

1.8% 0.9% 0.9%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7%

31.4%

16.1%

23.4%

7.3%

18.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

３
時
間
未
満

３
～
４
時
間

４
～
５
時
間

５
～
６
時
間

６
～
７
時
間

７
～
８
時
間

８
～
９
時
間

９
～1

0

時
間

1
0

～1
1

時
間

1
1

～1
2

時
間

1
2

時
間
以
上

母親（ｎ＝113）

父親（ｎ＝137）

12
時
間
以
上

11
～
12
時
間

10
～
11
時
間

９
～
10
時
間

4.4% 26.5%

100.0%

58.8% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=68）

父親（ｎ=1）

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイトなどの就労を続けることを希望

就労をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 12 就労していない方の就労希望。 

 
母親でみると、「就労の予定はない」が 37.1％と最も高く、次いで、「１年より先、一番下の子

が（ ）歳になったら」（28.6％）、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労」（22.9％）となって

います。 

父親は該当者が少ないため参考としておきます。 

 

 

 

 
 

※父親は該当者がおられませんでした。 

  

37.1%

33.3%

28.6% 22.9%

66.7%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=35）

父親（ｎ=3）

就労の予定はない

1年より先、一番下の子が（ ）歳になったら

すぐにでも、もしくは１年以内に就労

無回答

10.0% 10.0% 70.0% 10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親（ｎ=10）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 無回答

《一番下の子が何歳になったころに就労したいか》
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問 12 「３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選んだ方が 

希望する就労形態。 

 
母親でみると、「フルタイム」が 12.5％、「パート・アルバイトなど」が 75.0％となっていま

す。 

父親は該当者が少ないため、参考としておきます。 

 

 

 

  

12.5%

100.0%

75.0% 12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（ｎ=8）

父親（ｎ=2）

フルタイム パート・アルバイトなど 無回答

0.0%

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上

母親（ｎ＝6）

《希望する就労形態（週当たり日数）》

0.0%

16.7%

33.3% 33.3%

16.7%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

３時間未満３～４時間４～５時間５～６時間６～７時間７時間以上

母親（ｎ＝6）

《希望する就労形態（１日当たりの時間）》
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５．放課後の過ごし方について 

 

問 13 現在、放課後の時間をどのような場所で過ごしているか。【ＭＡ】 

 

「自宅」が 76.2％と最も高く、次いで、「習い事」（55.6％）、「学童保育所」（27.8％）の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.2%

55.6%

27.8%

16.6%

9.3%

7.3%

0.7%

15.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅

習い事

学童保育所

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

ファミリー・サポート・センター

その他
全体（ｎ＝151）

学童保育所を下校時から何時

まで利用させているか。 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

14 2 4 4 3 1 0

14.3% 28.6% 28.6% 21.4% 7.1% 0.0%

11 1 0 2 8 0 0

9.1% 0.0% 18.2% 72.7% 0.0% 0.0%

放課後子ども教室

放課後子ども学習
会

《月当たりの日数》 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

自宅 115 13 15 21 12 49 5

11.3% 13.0% 18.3% 10.4% 42.6% 4.3%

習い事 84 22 23 17 15 5 2

26.2% 27.4% 20.2% 17.9% 6.0% 2.4%

学童保育所 42 1 1 11 6 23 0

2.4% 2.4% 26.2% 14.3% 54.8% 0.0%

25 10 4 4 0 5 2

40.0% 16.0% 16.0% 0.0% 20.0% 8.0%

1 0 1 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 24 9 10 0 2 1 2

37.5% 41.7% 0.0% 8.3% 4.2% 8.3%

祖父母宅や友人・
知人宅

ファミリー・サポー
ト・センター

《週当たりの日数》 

4.8%

42.9% 42.9%

7.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

全体（ｎ＝42）
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問 14 来年度以降、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいか。【ＭＡ】 

 

「自宅」が 76.2％と最も高く、次いで、「習い事」（55.6％）、「学童保育所」（25.8％）の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.2%

55.6%

25.8%

15.9%

10.6%

7.3%

2.0%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅

習い事

学童保育所

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

ファミリー・サポート・センター

その他
全体（ｎ＝151）

学童保育所を下校時から何時

まで利用させたいか。 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

16 3 4 4 4 0 1

18.8% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 6.3%

11 1 0 3 6 0 1

9.1% 0.0% 27.3% 54.5% 0.0% 9.1%

放課後子ども教室

放課後子ども学習
会

《月当たりの日数》 

《週当たりの日数》 

全体
（ｎ＝）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

自宅 115 12 20 19 11 44 9

10.4% 17.4% 16.5% 9.6% 38.3% 7.8%

習い事 84 20 22 19 10 7 6

23.8% 26.2% 22.6% 11.9% 8.3% 7.1%

学童保育所 39 0 1 8 5 24 1

0.0% 2.6% 20.5% 12.8% 61.5% 2.6%

24 8 6 2 0 4 4

33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7%

3 0 2 1 0 0 0

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 25 9 7 2 1 4 2

36.0% 28.0% 8.0% 4.0% 16.0% 8.0%

ファミリー・サポー
ト・センター

祖父母宅や友人・
知人宅

7.7%

35.9%

43.6%

10.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

全体（ｎ＝39）
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◆問 13 で「４．」（学童保育所）に○をつけた方。 

問 15 土曜日の「学童保育所」の利用希望。 

 

「低学年の間は利用したい」と「高学年になっても利用したい」を合わせた“利用したい”は

30.9％となっています。 

 

 

 

《土曜日の利用希望時間》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.9% 19.0% 64.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=42）

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用希望はない 無回答

20.0% 20.0%

40.0%

0.0%0.0%

37.5%

25.0%

12.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

低学年の間は利用（ｎ＝5）

高学年になっても利用（ｎ＝8）

利用時間 （何時まで）

0.0%

80.0%

0.0%

12.5%

37.5%

25.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

７時～ ８時～ ９時～

低学年の間は利用（ｎ＝5）

高学年になっても利用（ｎ＝8）

利用希望 （何時から）



 

 

62 

 

◆問 15 で「１．」または「２．」（利用したい）に○をつけた方。 

問 15-1 土曜日に学童保育所を利用したい理由。 

 

「不定期だが土曜日に仕事が入るため」が 69.2％と最も高く、次いで、「土曜日は基本的に保護

者が働いているため」（30.8％）となっており、そのほかの回答はありませんでした。 

 

  

30.8% 69.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=13）

土曜日は基本的に保護者が働いているため

不定期だが土曜日に仕事が入るため

自らのリフレッシュや平日にこなせない用事を済ませたいため

家族や親族の世話をしないといけないため

その他

無回答
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◆現在「学童保育所」を利用している方。 

問 16 現在、利用している学童保育所に対してどのように感じているか。 

 

「満足」と「ほぼ満足」を合わせた“満足”は、すべての項目において 80％以上の割合となっ

ています。 

その一方で、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”をみると、「施設・設備」、「利用曜日・

時間」の項目について割合が高くなっており、今後一層の改善が求められます。 

 

 

 

 

  

45.2%

57.1%

50.0%

52.4%

52.4%

42.9%

38.1%

26.2%

38.1%

38.1%

42.9%

50.0%

11.9%

11.9%

9.5%

4.8%

2.4%

4.8%

2.4%

2.4%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①施設・設備（ｎ=42）

②利用曜日・時間（ｎ=42）

③人員体制（ｎ=42）

④接し方・指導内容（ｎ=42）

⑤病気やケガの時の対応（ｎ=42）

⑥保護者への情報伝達（ｎ=42）

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答
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◆現在「学童保育所」を利用している方。 

問 17 高学年になっても、「学童保育所」を利用したいか。 

 

「利用したいと考えている」が 79.4％、「利用しないつもりである」が 17.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

◆問 17 で「１．」（利用したいと考えている）と答えた方。 

問 17 利用したい理由。 

 

「家に帰っても一人だから」が 85.2％と最も高く、次いで、「学童保育所で宿題ができるから」

（55.6％）、「学童保育所で遊びたいから」（18.5％）の順となっています。 

 

  

79.4% 17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（ｎ=34）

利用したいと考えている 利用しないつもりである 無回答

85.2%

55.6%

18.5%

14.8%

7.4%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

家に帰っても一人だから

学童保育所で宿題ができるから

学童保育所で遊びたいから

学童保育所の支援員が親切だから

仲の良い友達が利用する予定だから

その他
全体（ｎ＝27）
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◆問 17 で「２．」（利用しないつもりである）と答えた方。 

問 17 利用しない理由。 

 

「習い事や塾など、他のことをしたいから」が50.0％と最も高く、次いで、「子どもが行きた

がらない」・「低学年が多く、一緒に勉強や遊びができないから」・「学童保育所の支援員が苦手だ

から」・「その他」（16.7％と同率）の順となっています。 

 

 

  

50.0%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

習い事や塾など、他のことをしたいから

子どもが行きたがらない

低学年が多く、一緒に勉強や遊びができないから

学童保育所の支援員が苦手だから

行っても知っている友達がいないから

その他
全体（ｎ＝6）
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◆現在「学童保育所」を利用していない方。 

問 18 現在、学童保育所を利用していない理由。【ＭＡ】 

 

「利用する必要がない」が 35.8％と最も高く、次いで、「学童保育所の利用条件を満たしてい

ない」（26.6％）、「利用料がかかる、高い」・「習い事をしている」（13.8％と同率）の順となって

います。 
 

 

 

  

35.8%

26.6%

13.8%

13.8%

12.8%

8.3%

5.5%

4.6%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40%

利用する必要がない

学童保育所の利用条件を満たしていない

利用料がかかる、高い

習い事をしている

子どもが行きたがらない

地域や学校の友だちと遊ぶ方がよい

放課後は子どもだけでも大丈夫だと思う

学童保育所の開始や終了の時間が合わない

その他
全体（ｎ＝109）
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問 19 長期休暇期間中の「学童保育所」の今後の利用希望。 

 

「長期休暇期間中のみ利用したい」が43.7％、「長期休暇期間中のみの利用は考えていない」

が 47.0％となっています。 

 

 

 

《長期休暇期間中の利用希望時間》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.7% 47.0% 9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

長期休暇期間中のみ利用したい

長期休暇期間中のみの利用は考えていない

無回答

10.6%

63.6%

24.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７時～ ８時～ ９時～

全体（ｎ＝66）

利用希望 （何時から）

28.8%

34.8%

27.3%

7.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

～17時 ～18時 ～19時 19時以降

全体（ｎ＝66）

利用希望 （何時まで）
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６．子どもと遊びに行く場所について 

 

問 20 平日や休日、子どもと一緒に遊びに行く場所はどこか。 

 

「公園（ファミリー公園、竹取公園など）」が 54.3％と最も高く、次いで、「ショッピングモー

ル（イオン・アピタなど）」（47.0％）、「親族の家」（13.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

54.3%

47.0%

13.9%

11.9%

9.3%

7.3%

6.0%

5.3%

4.6%

4.0%

3.3%

2.6%

2.6%

2.0%

2.0%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園（ファミリー公園、竹取公園など）

ショッピングモール（イオン、アピタなど）

親族の家

買い物

友人宅

テーマパーク（USJ、枚方パークなど）

ゲームセンター

イベント

図書館、本屋

プール

キャンプ

水族館

映画

ボウリング

カラオケ

その他

全体（ｎ＝151）
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７．子育ての悩みなどについて 

 

問 21 子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何か。 

    （１）子どもに関すること【ＭＡ】 

 

「教育や学力に関すること」が 53.6％と最も高く、次いで、「友人関係」（33.8％）、「子育て

の方法や子どもへの接し方に関すること」（29.1％）の順となっています。 

 

 
  

53.6%

33.8%

29.1%

21.9%

20.5%

19.9%

16.6%

2.6%

4.6%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

教育や学力に関すること

友人関係

子育ての方法や子どもへの接し方に関すること

食事や栄養に関すること

子どもと接する時間が十分に持てないこと

病気や障がい、発育や発達に関すること

習い事に関すること

登校を拒否すること

その他

特にない

全体（ｎ＝151）
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問 21 子育てについて、日頃悩んでいることや気になることは何か。 

    （２）ご自身に関すること【ＭＡ】 

 

「子育てにかかる費用の負担」が29.8％と最も高く、次いで、「子どもをしかりすぎているよ

うな気がする」（28.5％）、「子育てに関して、配偶者の協力が少ない」（17.2％）の順となってい

ます。 

 

 

  

29.8%

28.5%

17.2%

15.2%

13.9%

13.2%

7.3%

6.6%

6.6%

6.6%

5.3%

4.0%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40%

子育てにかかる費用の負担

子どもをしかりすぎているような気がする

子育てに関して、配偶者の協力が少ない

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てに関して、配偶者と意見が合わない

仕事や自分のやりたいことが十分にできない

住居がせまい

家族や親族などの理解や協力が得られない

子育てに関して、話し相手や相談相手がいない

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

子育てを近隣などから、どう見られているか気になる

その他

特にない

全体（ｎ＝151）
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８．子育てに関する情報源や川西町の施策全般について 

 

問 22 子育てに必要な情報の入手先。【ＭＡ】 

 

「友人・知人、近所や地域の人」が 67.5％と最も高く、次いで、「町の広報物」（61.6％）、「イ

ンターネット、SNS」（39.7％）の順となっています。 

 

 

  

67.5%

61.6%

39.7%

38.4%

31.1%

23.2%

8.6%

7.9%

5.3%

2.0%

1.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

友人・知人、近所や地域の人

町の広報物

インターネット、ＳＮＳ

幼稚園、保育所（園）、認定こども園、学校など

親族

テレビ、ラジオ、新聞

市販の子育て雑誌や育児書

町のホームページ

町役場の子育て関連窓口

子育て支援センター「ひだまり」

その他

情報の入手先がない

全体（ｎ＝151）
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問 23 川西町で子育てをする上で、どのような子育て支援を充実してほしい

か。【ＭＡ】 

 

「安全に遊べる公園や遊び場の充実」が 65.6％と最も高く、次いで、「児童手当や医療費助成

など子育て世帯への経済的支援」（52.3％）、「学童保育所の充実」（29.1％）の順となっていま

す。 

 

 

 

  

65.6%

52.3%

29.1%

23.2%

17.9%

17.9%

13.9%

12.6%

8.6%

8.6%

7.9%

7.9%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80%

安全に遊べる公園や遊び場の充実

児童手当や医療費助成など、子育て世帯への経済的支援

学童保育所の充実

地域住民と行政が連携して子育て世帯を支える仕組み

子どもや子育てのセミナーやイベントの開催

子育て相談や情報提供が気軽に受けられる場所の充実

幼児教育・保育施設や学校教育施設の整備

障がいがある子どもや家庭への支援

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などと小学校の交流

妊娠中や出産直後の支援

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などでの教育内容

その他

特にない
全体（ｎ＝151）



Ⅳ 調査結果（小学生児童） 
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ア 幼児教育・保育環境や子育て支援サービスが充実しており、子ども 

  がいても安心して働ける 

 

全体でみると、「はい」が31.1％、「いいえ」が 15.9％、「どちらでもない」が 52.3％となっ

ています。学年でみると、小学２年生・小学３年生で「はい」の割合が高く、小学１年生・小学５

年生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

  

31.1%

21.9%

44.8%

52.6%

27.6%

17.4%

30.8%

31.9%

28.6%

15.9%

21.9%

10.3%

10.5%

20.7%

21.7%

16.7%

52.3%

56.3%

44.8%

36.8%

51.7%

60.9%

69.2%

51.4%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

イ 小児医療体制に満足している 

 

全体でみると、「はい」が25.8％、「いいえ」が 44.4％、「どちらでもない」が 28.5％となっ

ています。学年でみると、小学２年生・小学３年生で「はい」の割合が高く、小学４年生・小学５

年生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

25.8%

28.1%

34.5%

36.8%

20.7%

17.4%

23.1%

26.1%

42.9%

44.4%

43.8%

34.5%

31.6%

62.1%

47.8%

38.5%

44.9%

28.6%

28.5%

28.1%

31.0%

31.6%

17.2%

30.4%

38.5%

28.3%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係



Ⅳ 調査結果（小学生児童） 
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ウ 障がいなど配慮の必要な子どもを安心して育てられる環境にある 

 

全体でみると、「はい」が15.2％、「いいえ」が 12.6％、「どちらでもない」が 69.5％となっ

ています。学年でみると、小学２年生・小学３年生で「はい」の割合が高く、小学１年生・小学５

年生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

15.2%

9.4%

20.7%

21.1%

17.2%

8.7%

15.4%

15.9%

12.6%

6.3%

3.4%

15.8%

17.2%

26.1%

7.7%

13.0%

69.5%

84.4%

75.9%

63.2%

65.5%

56.5%

69.2%

69.6%

85.7% 14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

エ 児童虐待を防止する取組や啓発が、町民に行き届いている 

 

全体でみると、「はい」が7.9％、「いいえ」が 21.9％、「どちらでもない」が68.2％となって

います。学年でみると、小学２年生で「はい」の割合が高く、小学１年生で「はい」の割合が低く

なっています。 

 

 

  

7.9%

20.7%

10.5%

6.9%

4.3%

7.7%

8.7%

21.9%

15.6%

13.8%

10.5%

27.6%

43.5%

7.7%

21.7%

68.2%

84.4%

65.5%

78.9%

65.5%

47.8%

76.9%

68.8%

85.7% 14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係



Ⅳ 調査結果（小学生児童） 
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

オ 公園や遊具など、遊び場が充実している 

 

全体でみると、「はい」が47.7％、「いいえ」が 23.8％、「どちらでもない」が 27.8％となっ

ています。学年でみると、小学１年生・小学２年生・小学３年生で「はい」の割合が高く、小学４

年生・小学６年生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

47.7%

53.1%

55.2%

57.9%

37.9%

47.8%

38.5%

48.6%

57.1%

23.8%

25.0%

13.8%

21.1%

37.9%

26.1%

7.7%

23.2%

28.6%

27.8%

21.9%

31.0%

21.1%

24.1%

26.1%

53.8%

28.3%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

カ 子育てが地域の人たちに支えられている 

 

全体でみると、「はい」が57.0％、「いいえ」が 7.9％、「どちらでもない」が35.1％となって

います。学年でみると、小学１年生・小学２年生で「はい」の割合が高く、小学４年生・小学６年

生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

 

  

57.0%

68.8%

65.5%

57.9%

44.8%

52.2%

46.2%

59.4%

14.3%

7.9%

5.3%

13.8%

13.0%

7.7%

5.8%

14.3%

35.1%

31.3%

34.5%

36.8%

41.4%

34.8%

46.2%

34.8%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係



Ⅳ 調査結果（小学生児童） 
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

キ 子育ての不安や悩みを相談しやすい環境にある 

 

全体でみると、「はい」が27.8％、「いいえ」が 15.9％、「どちらでもない」が 55.6％となっ

ています。学年でみると、小学１年生で「はい」の割合が高く、小学４年生で「はい」の割合が低

くなっています。 

 

 

  

27.8%

34.4%

31.0%

31.6%

20.7%

30.4%

23.1%

29.7%

14.3%

15.9%

12.5%

6.9%

10.5%

17.2%

30.4%

7.7%

14.5%

14.3%

55.6%

53.1%

62.1%

57.9%

62.1%

39.1%

69.2%

55.8%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ク 川西町は、愛着のあるふるさととして子どもに認識され、健やかに 

  成長できる環境にある 

 

全体でみると、「はい」が47.0％、「いいえ」が 7.3％、「どちらでもない」が45.7％となって

います。学年でみると、小学１年生・小学２年生で「はい」の割合が高く、小学４年生・小学６年

生で「はい」の割合が低くなっています。 

 

  

47.0%

59.4%

58.6%

47.4%

34.5%

43.5%

30.8%

49.3%

14.3%

7.3%

3.1%

10.5%

10.3%

8.7%

5.8%

45.7%

37.5%

41.4%

42.1%

55.2%

47.8%

69.2%

44.9%

85.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係



Ⅳ 調査結果（小学生児童） 
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問 24 川西町での子育てに関して、どのような印象を持っているか。 

ケ 川西町は、子どもにとって安心安全なまちだ 

 

全体でみると、「はい」が39.7％、「いいえ」が 7.3％、「どちらでもない」が52.3％となって

います。学年でみると、小学１年生・小学６年生で「はい」の割合が高く、小学４年生で「はい」

の割合が低くなっています。 

 

 

  

39.7%

50.0%

41.4%

42.1%

24.1%

39.1%

53.8%

40.6%

42.9%

7.3%

9.4%

10.5%

6.9%

8.7%

5.8%

14.3%

52.3%

40.6%

58.6%

47.4%

69.0%

52.2%

46.2%

53.6%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ どちらでもない 無回答

学

年

配
偶
関
係
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問 25 「川西町版ネウボラ」を知っているか。 

 

全体でみると、「はい」が36.4％、「いいえ」が 62.9％となっています。学年でみると、小学

３年生・小学４年生「はい」の割合が高く、小学５年生・小学６年生で「はい」の割合が低くなっ

ています。 

 

 

 

36.4%

40.6%

37.9%

42.1%

41.4%

21.7%

23.1%

37.7%

62.9%

59.4%

58.6%

57.9%

58.6%

78.3%

76.9%

61.6%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（ｎ=151）

小学１年生（ｎ=32）

小学２年生（ｎ=29）

小学３年生（ｎ=19）

小学４年生（ｎ=29）

小学５年生（ｎ=23）

小学６年生（ｎ=13）

配偶者がいる（ｎ=138）

配偶者はいない（ｎ=7）

はい いいえ 無回答

学

年

配
偶
関
係
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